

上海女足、上海男篮、上海女排未来可期

场上挥洒汗水 掀起青春风暴

在全国青少年三大球运动会上，上海女足、上海男篮和上海女排均挺进四强！遗憾的是，在昨天的比赛中，上海女足0比2不敌辽宁女足，上海男篮71比76不敌广东男篮，上海女排0比3不敌山东女排。尽管均未能杀入决赛，但在本届赛事中，上海各支队伍的表现都可圈可点，这些年轻人在为他们专属打造的舞台上挥洒汗水，掀起了不折不扣的青春风暴。

本版撰稿 本报记者 邓睿侃 程超

女足战至终场不留遗憾

在率先进行的女足半决赛中，上海女足0比2不敌强敌辽宁女足。虽说结果稍显可惜，但纵观已经结束的五场比赛，上海女足的姑娘们踢出了令人认可的成绩。

小组赛三场比赛，球队攻防两端表现俱佳，狂轰17球仅丢一球，稳扎稳打挺进淘汰赛。其中在9比1战胜山西队的比赛中，上海队黄嘉欣、吴蕊、刘畅三人均完成梅开二度，展现出了球队恐怖的进攻能力。

八强战遭遇北京队顽强阻击，队员们面对对手密不透风的防守战术，



不骄不躁，最终在比赛第74分钟“破冰”，依靠吴蕊、薛思凡的进球拿下比赛。半决赛，球队在开场6分钟便丢一球的情况下死死咬住老练的对手辽宁队，拼到了最后一刻。

带着对于足球的热情，这支上海女足的年轻球员们向广大球迷展现了自己的态度。接下来，上海女足将与江苏女足争夺本届赛事女足比赛的第三名。

值得注意的是，今年9月，上海U18女足在2024年第三届中青赛女子高中年龄段U18组赛事中就展现出了极高的竞技水准，以全胜战绩拿下冠军。队长吴蕊、中场戴欣羽等球员都



将出色的状态延续到了本届青少年三大球运动会中。

男篮冲劲十足表现亮眼

带着全胜战绩闯进四强的还有上海男篮，在主帅彭飞的率领下，球队在24日的比赛中以87比72击败北京队，强势晋级。这支由久事青年队两个梯队组合而成的队伍，尽管磨合时间不长，但仍然展现出了不俗的技术水平。球队综合能力全面，也不乏能力突出的球员，王青山、丁嘉瑞、马永瀚、孙福恒等球员都在之前比赛中打出了高光表现。

首战对阵江西，上海队的比赛被



女排人才充沛新星涌现

11月26日晚，第一届全国青少年三大球运动会女排半决赛，上海女排0比3不敌山东队，止步半决赛，将与福建女排争夺第三名。

江苏、上海、福建、山东占据四强席位，一定程度上客观反映出现阶段这三省市后备人才走在前列。上海女排队内新秀云集，杨舒茗、黄悦鑫、陈羽霏和王奥芊是中国U18女排主力队员。在6月进行的2024年U18亚洲女排少年锦标赛上，帮助中国队时隔19年再夺该组别冠军。

前一晚，上海女排与实力强劲的天津队进行了一番交叉赛阶段的恶战，上海队3比2险胜对手，从而以小组第二名杀进半决赛。值得一提的是，杨舒茗在比赛过程中意外受伤，好在经过积极治疗后并无大碍。

半决赛，面对身材高大的山东女排，上海队在网口较量中不占优势。队员连续作战，在体能上略显吃力，最终0比3败下阵来。不过可喜的是，上海女排涌现出多位希望之星，其中，2007年出生的副攻王奥芊，在关键分上敢打敢拼，让人留下深刻印象。因为外形酷似原中国女排副攻赵蕊蕊，不少球迷亲切地称呼她为“小赵蕊蕊”，其下手凶狠，拦网节奏好。上海女排后备人才充沛，属于她们的未来就在不远的前方。



订阅2025年《东方体育日报》

即送价值88元东体文创晴雨伞

凭邮局报刊收费凭证（不含集订分送单和订报卡）
到报社（威海路755号38楼）领取礼品
领取时间：工作日10:00-16:00
（截止日期：2024年12月20日）
咨询电话：62476156 13501600171

全年订价
¥290



其他订阅方式

扫码立即订阅
东方体育日报

- 电话订阅 拨打11185 上门收订
- 移动订阅 东体微博微信、东方体育APP
- 网站订阅 www.osportsmedia.com
- 邮局订阅 邮发代号3-77
- 现场订阅 威海路755号38楼